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PRIAMKA V ROVINE - SMEROVÝ UHOL

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Teória priťahuje prax ako magnet priťahuje železo.
Carl Gauss, nemecký matematik.

Priamka p je daná bodom A a smerovým uhlom φ. Vyberte rovnicu priamky v smernicovom tvare.

Grafy:

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnotenie
alebo si môžete znova prezerať otázky. x
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Môžeš ísť oslavovať!Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Wau, pecka, si frajer!Perfektné, len tak ďalej!Skoro to máš,
nabudúce si ideš po plný počet.

Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!

Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ
nie je.

Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si
pochvalu.

Byť priemerný alebo nie?
To je otázka na teba.

Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Treba spraviť okienko
s ostávajúcim časom väčšie?
Nebol to tvoj najlepší výkon.Harry Potter a polovičné skóre.Takže, ako ti funguje kalkulačka?

Alebo skôr nefunguje...
Nebola to žiadna Enigma,

tak kde je problém?
Ušiel si pred pätorkou, ale to

neznamená,
že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.No, mohlo to byť aj horšie...Misia neúspešná. Nabudúce to
zvládneme.

Neboj, boli časy,
keď ani Einstein nevedel napočítať do

10.

Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.

Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Asi len zlá konštelácia hviezd...




